
 مديريت آموزش وپرورش آبادان
 غيردولتی پسرانه بهجتدبيرستان 

 

 مهرآموزشگاه              

 1401 - 1402   سال تحصيلي      هشتم پايه :    رشته : علوم تجربی آزمون درس :

 اول امتحان نوبت :  دقيقه 75  مدت :    ساعت شروع :   1401 /  10 / 17تاريخ :        شنبهروز : 

         حياوی زاده – مسگر نام دبير : شماره كارت : نام پدر : نام ونام خانوادگي :

 نمره سوالات ردیف
 

 زير کلمات مناسب خط بکشيد. 1

 ( است.نابرابر  –جرم پروتون و نوترون تقريبا ) برابر  -1

 ( است. 8 – 7برابر ) N عدد اتمی نيتروژن  -2

 ( پيام زا به مراکز عصبی می برد.حرکتی  –عصب ) حسی  -3

 اند. در کنار هم قرار گرفته عرض( –و نازک هستند و در )طول  دراز( –ياخته های ماهيچه ای )کوتاه  -4

1.25 

2 
 
 

 درستی يا نادرستی عبارات زير را تعيين کنيد.

 غ                    ص                          به ذراتی که الکترون و پروتون آن ها با هم برابر نباشد اتم می گويند. -1

 غ                   ص                             ربن دارای سه ايزوتوپ است.                                          ک -2

 غ                   ص                               ماهيچه ها معمولا به صورت جفت و هماهنگ کار می کنند.         -3

 غ                   ص                 گيرنده های استوانه ای در چشم تعدادشان کمتر از گيرنده های مخروطی است. -4

1 

3 
 
 
 

 0.75 اندام های حسی چيست؟
 
 
 

4 
 

 

 در اثر سوختن چوب چه فرآورده ای توليد می شود؟

 

 

1 
 

 

5 
 
 

 

 1 علت توليد پيام عصبی در گوش داخلی چيست؟

6 
 
 
 

 

 1 کاغذ پی اچ چه کاربردی دارد؟

 1 نورون چيست؟ 7

8 
 
 
 
 
 

 شمع از چه جنسی است و پس از سوختن با اکسيژن چه فرآورده ای توليد می کند؟

 

 

1 

9 
 
 
 

 پاسخ های انعکاسی چه ويژگی هايی دارند؟ يک مثال بزنيد.

 

 

1 
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10 
 
 

 شده را بنويسيد. نام بخش مشخص

                         

1 

11 
 

 0.5 ند.برای باردار کردن اجسام از روش .................... و ..................... استفاده می کن
 

 0.25 در دو آهن ربا همديگر را .................................... می کنند. Nو  Nقطب های  12

13 
 

 

 وجود دارد؟ در کدام يک از موارد زير مقدار زيادی الکترون آزاد 

 ج( چوب خشک        د( شيشه      الف( پلاستيک       ب( مس   
 

0.5 

14 
 
 

  ( مثبت است يا منفی؟2بار الکتريکی ميله پلاستيکی )جسم 

 ميله ها به هم نزديک يا از هم دور می شوند؟ چرا؟
 

 

 

 

1 

15 
 
 
 

 .تعيين نوع بار است. آن را توضيح دهيديکی از موارد استفاده از الکتروسکوپ 

 

1 
 
 

16 
 
 
 
 

 1 منظور از رسانای الکتريکی چيست؟ دو مثال ذکر کنيد.
 
 
 
 

17 
 
 
 
 
 
 

 توضيح دهيد.  چگونه می توان دو کره فلزی با پايه عايق را به روش القا باردار کرد؟

 

 

 

1 
 
 
 
 
 
 

++++

+ 

 

 2جسم  1جسم 

همیار
https://hamyar.in/



 مديريت آموزش وپرورش آبادان
 غيردولتی پسرانه بهجتدبيرستان 

 

 مهرآموزشگاه              

 1401 - 1402   سال تحصيلي      هشتم پايه :    رشته : علوم تجربی آزمون درس :

 اول امتحان نوبت :  دقيقه 75  مدت :    ساعت شروع :   1401 /  10 / 17تاريخ :        شنبهروز : 

         حياوی زاده – مسگر نام دبير : شماره كارت : نام پدر : نام ونام خانوادگي :

 نمره سوالات ردیف
 

 ست؟ ااشد ولتاژ آن چند ولت ب آمپر 2اهم است. اگر شدت جريان  500مقاومت الکتريکی يک لامپ رشته ای  18

 

1 

19 
 

 
 
 

 75/0 يد. ت آهنربا را نام ببرسه روش ساخ
 
 

20 
 
 
 
 
 

 قطب نما ساخت؟ توضيح دهيد. چگونه می توان به وسيله يک آهن ربا و نخ، 

 

1 

21 
 
 

 ستفاده می شود.ردندان ااز کدام کانی در توليد خمي

 فلوئوريت           د( فلدسپات الف( هاليت       ب( ژيپس       ج(
 

  يک کانی سيليکاتی است؟ کدام کانی زير

 ( فيروزه              ج( کوارتز                د( هاليت2لف( هماتيت             ا

 

0.5 

 کانی را تعريف کنيد. 22

 

 

0.5 

 روش را توضيح دهيد.  2کانی ها چگونه تشکيل می شوند.  23

 

 

 

 

1 

 موفق باشد.
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